NEDERLANDS
Handleiding voor het maken van een projectvideo
Bij het maken van een projectvideo zijn er een aantal belangrijke punten om in gedachten te houden. Hieronder geven we richtlijnen en tips om je op weg te helpen. PINO kan ondersteuning bieden bij het productieproces, indien gewenst.
· Werk samen met lokale teams: Betrek lokale teams vroeg in het proces. Zij kennen de situatie ter plaatse goed en kunnen waardevolle inzichten en beelden aanleveren.
· Maak een script: Stel een duidelijk script op voordat je begint met filmen. Dit helpt om de video gestructureerd en effectief te maken.
· Bepaal de doelgroep: Denk goed na over wie de video gaat kijken. Is het gericht op stakeholders, het brede publiek, of een specifieke doelgroep? Dit bepaalt de toon en inhoud van de video.
· Stel de doelstelling vast: Definieer wat je met de video wilt bereiken. Wil je informeren, inspireren of aanzetten tot actie? Een heldere doelstelling zorgt ervoor dat de video een gericht en duidelijk verhaal vertelt.
· Houd de lengte kort: Probeer de video kort en bondig te houden; vijf minuten is al lang voor een projectvideo. Een kortere video vergroot de kans dat je publiek deze volledig bekijkt.
· Budgetinschatting: Houd rekening met de kosten. Voor een effectieve projectvideo is een budget van ongeveer €1.000-€5.000 realistisch. €10.000 zou hoog zijn, terwijl €250 waarschijnlijk onvoldoende ruimte biedt voor de nodige kwaliteit. Een video van 1 minuut, inclusief editen) kost snel 1.500 euro. Een draaidag kost ook ongeveer 1.500 euro. Een video van 3 minuten komt dus al gauw op 4.500 euro uit.
· Vraag om ondersteuning van PINO: PINO kan helpen bij het opstellen van een script, het vinden van lokale teams en het beheer van het productieproces.



ENGLISH
Guidelines for Creating a Project Video
When creating a project video, there are several key points to keep in mind. Below are some guidelines and tips to get you started. PINO can also provide support with the production process, if needed.
· Collaborate with local teams: Involve local teams early on. They have valuable insights and knowledge of the on-the-ground situation and can contribute useful footage.
· Create a script: Develop a clear script before filming begins. This helps keep the video structured and impactful.
· Identify the target audience: Consider who will be watching the video. Is it aimed at stakeholders, the general public, or a specific group? This will influence the tone and content of the video.
· Define the objective: Establish what you want the video to achieve. Is it to inform, inspire, or prompt action? A clear objective ensures the video tells a focused and coherent story.
· Keep it brief: Aim to keep the video short and concise; five minutes is already quite long for a project video. A shorter video increases the likelihood that your audience will watch it in full.
· Budget considerations: Be mindful of the costs involved. For an effective project video, a budget of around 1,000-5,000 euros is realistic. 10,000 euros would be excessive, while 250  euros may not allow for the desired quality. A 1-minute video, including editing) quickly costs 1,500 euros. A shooting day also costs around 1,500 euros. So a 3-minute video soon comes to 4,500 euros.
· Seek support from PINO: PINO can assist with scripting, finding local teams, and managing the production process.


